

# 中国梦

# “充分的文化自信，不可灭”

## 汪洋兑现诺言，昨再回安徽团参加审议

2013年全国两会  
星报全媒体记录



星报编辑蔡富根 组版方芳 校对刘军

2013年3月7日 星期四

03 深读·热点

市场星报

“在未来几天，如果时间允许的话，我还会回到团里来，参加分组讨论。”这是3月5日，全国人大代表、中共中央政治局委员汪洋参加安徽代表团审议时作出的承诺。而仅在次日，汪洋就兑现了他再回安徽团的诺言。

分组讨论时，我省多位人大代表“诉说”传统文化受到西方现代文化冲击很大，很多年轻人已忘本。汪洋在听后表示，传统文化不管受到现代文化冲击有多大，不管中国人身在何方，只要在说中国话，肯定会回归中国心……

### 传统文化亟须保护和发掘

一位来自黄山的全国人大代表指出，目前一些古村落，以及传统民间文化，在市场经济和外来文化的冲击下，出现了明显的断裂和萎缩，亟须保护和发掘。

汪洋随即表示赞同。

“确实，现代文化很诱人，很多人喜欢现代的生活方式，但依然有一些人固守着传统文化的阵地。优秀的传统文化，如何传承下去？怎样让更多的人坚守下去？这是需要解决的”。汪洋在会上希望各位代表的文化自信心不可灭。

### 只要在说中国话，肯定回归中国心

“目前正值中西文化交融之时，既要学习西方先进文化，又要发扬本民族的优秀传统文化，这样的碰撞影响深刻、残忍。”在汪洋抛出“传



会后，星报特派记者(右三)采访汪洋(右二)

承”这个现实问题时，全国人大代表韩再芬举例我省的黄梅戏文化遭遇到的尴尬处境。

汪洋听后，很有感触。

汪洋表示，年轻人对于现代文化的新奇感已过，还是需要寻根问祖的，不管身在何方，受到现代文化冲击有多大，只要在说中国话，肯定会回归中国心……

### “我们不要华西村，要西递宏村”

一位来自宿州的全国人大代表认为，自然的绿色是人类生存的条件，而文化的绿色是民族精神延续的基因。

汪洋，对此深有体会。

汪洋在会上希望，安徽在新农村建设时，不能光要城市的感觉，不能将珍贵的传统文化抛弃，“我们不要华西村，要的是西递宏村”。

### 花絮

#### “发个微博，曝光一下”

“现在医院没有钱，就不给治病，钱到位，才能治疗。”昨日，全国人大代表许继伟在会上发言认为，医院需要从实际出发，从生命宝贵的角度出发。

听完此番话，汪洋表示：“还有这种事情，哪个地方的，发个微博，曝光一下。”

#### “汪帅，我是您的粉丝”

会后，汪洋被记者包围，星报记者抢先占据有利地形，上去与“首长”打招呼。

“汪帅，我是您的粉丝，”汪洋听后，大笑地拍着记者肩膀，“我还有粉丝，好”。  
特派记者 祝亮 俞宝强 王玉 李皖婷 文/图

# PICC

## 中国人民保险

保障 高品质 生活

# 30万，50万？ 三者险保多少？

## 更高保额 更多优惠

即日起至2013年3月31日，人保推出**购保有惊喜活动**  
凡承保30万以上三者险且满足一定条件的私家车主均可参与惊喜有限，先到先得

**品牌优势：**世界500强企业，在行业首获“中国客户关怀标杆企业”称号，2012年荣获“最具责任感企业”奖项。

**服务优势：**网点多，理赔快，服务好



人保车险 保障加倍  
央企品牌 值得信赖



投保热线：**4001234567**  
网上投保：[www.epicc.com.cn](http://www.epicc.com.cn)

© 详询95518转2号键